
 

 

سخنراني در ديدار با فرماندهان ردههاي مقاومت نمونهي بسيج و جمعي از دانشجويان و طلاب بسيجي - 30
/آبان/ 1370

بسماللَّهالرّحمنالرّحيم

برادران و خواهران بسيجى عزيز! خيلى خوش آمديد ؛ اميدوارم كه هميشه مشمول لطف و تفضلات الهى باشيد.

بسيج، يكى از بركات پروردگار عالم بر كشور و بر انقلاب و بر امام بزرگوار ما بود. اگر نيروهاى مسلح در هر كشور به
آمادگى كامل برسند، ولى از نيروهاى داوطلب مردمى پشتيبانى نداشته باشند، يقيناً توانايى آنان كامل نخواهد بود. و

در كشور و در انقلاب ما، اگر نيروهاى بسيجى - اين داوطلبان مخلص و مؤمن به هدفهاى انقلاب - در گذشته
پشتيبان ميدانهاى نبرد نمىبودند و براى هميشه نباشند - معاذاللَّه - يقيناً كار دفاع از انقلاب لنگ خواهد ماند.

اساس، نيروى مردم، يعنى همين بسيج است. به همين خاطر است كه شما جوانان عزيز - چه طلبه، چه دانشجو، چه
اقشار ديگر - كه جزو اين مجموعهى عظيم جهاد فىسبيلاللَّه قرار گرفتهايد، بايد به اين نكته توجه كنيد كه محور

اصلى، دفاع مسلح از انقلاب است و بايد هرچه بيشتر تقويت بشود.

نسبت به بسيج، يك كار بر عهدهى مسؤولان است، يك كار هم بر عهدهى خود نيروهاى مؤمن و فداكار بسيج. ما
حالا به اين دومى كار داريم و اشاره خواهيم كرد. كسانى كه اين موهبت را به دست آوردهاند كه توانستهاند

داوطلبانه براى رضاى خدا در صفوف جهاد فىسبيلاللَّه، آن هم صفوف مقدم قرار بگيرند و خطشكنى كنند و سختيها
را متحمل بشوند و انواع و اقسام كارهايى را كه بسيجيان كردهاند و همه مىدانند، انجام بدهند، بايد نيتشان را با

خدا خالص كنند و در رشد معنويت و اخلاق و تقوا و عمل صالح در وجود خودشان خيلى تلاش كنند.

برادران و خواهران! بدانيد كه ما هرگز از طمع شيطان دور نيستيم. شيطان در همه حال به ما طمع مىورزد. شيطان
حتّى به پيامبران طمع ورزيد ؛ چه برسد به امثال ما! آن چيزى كه بندگان مخلص را از ديگران متمايز مىكند، اين

است كه دايماً بينى شيطان را به خاك مىمالند و طمع او را ناكام مىگذارند. اين با چه چيزى ممكن است؟ با تقوا.
تقوا هم چيز معضلى نيست كه انسان نتواند بفهمد.

معناى تقوا اين است كه هر آنچه را خداى متعال بر انسان تكليف كرده است، انجام بدهد ؛ واجبات را بجا بياورد و
محرّمات را ترك كند. اين، اولين مرتبهى تقواست. محرّمات الهى را بايد شناخت و دور و بر آن نچرخيد و نگشت.

شيطان وسوسهگر است. وقتى كه روحيهى تقوا و دلسپردن به خدا و معاملهى با خدا و ياد خدا و توجه و ذكر و دعا
و توكل، در دل اين جوان بسيجى مؤمن - چه دانشجو، چه طلبه، چه قشرهاى ديگر، چه شهرى، چه روستايى - جا

گرفت و رشد كرد، آنوقت همان صف مستحكم مرصوصى است كه هيچ قدرتى توانايى تكان دادن آن را ندارد. اين،
ضامن پيشرفت هدفهاى اسلام و انقلاب است ؛ قدر اين را بايد دانست.

شما جوانان كه بسيجى و عزيز هستيد و مورد علاقهى امام بوديد و انشاءاللَّه مورد توجه وجود مقدس ولىّعصر (
ارواحنافداه) و مشمول دعوات زاكيهى آن بزرگوار باشيد، بزرگترين نكتهى كار شما همين حفظ تقواست ؛ آماده بودن
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براى فداكارى در راه خدا و براى حضور در آنجايى كه خداى متعال اراده كرده است.

دشمنان انواع و اقسامى دارند: دشمن خارجى و دشمن داخلى. گاهى در درون هم دشمن هست. دشمن داخلى - آن
چهرهى نفاقآلوده - را هم بايد شناخت. در مقابلهى با اين دشمنان گوناگون، اميد به شماهاست. شما هستيد كه

بايد مثل بنيان مستحكمى، در مقابل اين دشمنان بايستيد.

سازماندهى بسيج و حضور مرتب و منظم شما هم در مراكزى كه بايد باشيد، بسيار مهم است. بايد به صورتى باشد
كه هر يك از افراد بسيجى بداند كه متعلق به كدام يگان است و كجا بايد باشد ؛ آن وقتى كه مورد احتياج اسلام و

نظام اسلامى شد، بتواند خودش را آماده كند.

اميدواريم كه خداوند متعال به شماها توفيق بدهد و شماها را حفظ كند. انشاءاللَّه مشمول لطف و تفضل الهى
باشيد و پيوسته در طول زندگى خودتان، با پيشرفت در راه اهداف مواجه باشيد و هر روز بهتر از روز گذشته، گامهاى

استوارترى برداريد.

والسّلام عليكم و رحمةاللَّه و بركاته
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